

Затверджую

Т.в.о. начальника ГУ ДСНС  
України у Запорізькій області  
підпорядковані служби ЦЗ  
Владислав ГУСІНСЬКИЙ



2023 рік

Розрахунок потреби  
на закупівлю матеріальних цінностей на 2023 рік

Сектор МЗ та МБЗ ГУ ДСНС України у Запорізькій області має необхідність у закупівлі на 2023 рік медичного обладнання та виробу медичного призначення різні (2 найменування) за ДК 021:2015 33190000-8 - Медичне обладнання та виробу медичного призначення різні, з метою надання домедичної допомоги особам при невідкладних станах, відповідно до Порядку, затвердженого наказом МОЗ від 16.03.2022 № 441 «Про затвердження порядків надання домедичної допомоги особам при невідкладних станах», а саме:

Таблиця 1

№п/п	Найменування	Од. виміру	Кількість	Найекономічно вигідна цінова пропозиція	Сума з ПДВ (грн.)
1	Аптечка медична автомобільна АМА - 1 (футляр)	шт	105	590,00	62 000,40
2	Бандаж перев'язочний Paramedic 6" з однією подушкою	шт	100	290,00	29 000,00
	<b>Разом</b>				<b>91 000,40</b>

Закупівлю планується здійснити за кошти загального фонду державного бюджету у розмірі 200 000,00 грн. (КЕКВ 2220).

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі.

Товари, що постачаються повинні мати необхідні копії сертифікатів якості виробника або іншій подібний документ, що підтверджує відповідність товару вимогам, встановленим до нього загальнообов'язковими на території України нормами і правилами, повинен бути оформлений відповідно до вимог законодавства України.

Якість товарів повинна відповідати вимогам відповідних чинних нормативних документів (ГОСТ, ДСТУ, ТУ тощо), які діють на момент проведення процедури закупівлі, далі – на строк виконання угоди. Неякісний товар підлягає обов'язковій заміні, але всі витрати пов'язані із заміною товару несе постачальник.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі.

На підставі наказу Мінекономіки № 275 від 18.02.2020 року "Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі". Моніторинг цін додається.

Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг методом аналізу закупівельних цін минулих періодів. Проаналізовано ціни на аналогічні товари власних проведених процедур, або укладених угод (договорів, додаткових угод, рахунків-фактур тощо).

Розрахунок очікуваної вартості товарів/послуг методом порівняння ринкових цін. Ціни розраховані з джерел інформації про ціни товарів та послуг, що містяться в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торговельних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель "Prozorro" та на аналогічних торговельних електронних майданчиках.

Т.в.о. завідувача СМЗ та МБЗ  
ГУ ДСНС України  
у Запорізькій області  
«\_\_» \_\_\_\_\_ 2023 року



Ігор ПУЗИРЕВИЧ